
Âåêòîðû, êîîðäèíàòû è ñêàëÿðíîå ïðîèçâåäåíèå 20.11.12

1. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè äèàãîíàëè ÷åòûð¼õóãîëüíèêà ABCD ïåðïåíäèêóëÿðíû, òî è äèàãîíàëè ëþáîãî äðóãîãî ÷åòûð¼õóãîëüíèêà
ñ òåìè æå ñòîðîíàìè ïåðïåíäèêóëÿðíû.
2. Äàíû òî÷êè A(7; 5), B(−10;−2) è C(15;−7).
a) Íàéäèòå êîîðäèíàòû òî÷êè D, äåëÿùåé îòðåçîê AC â îòíîøåíèè AD : DC = 3 : 1.
b) Âû÷èñëèòå äëèíó îòðåçêà BD.
c) Ñîñòàâüòå óðàâíåíèå îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ABC.
d) Íàïèøèòå óðàâíåíèå îêðóæíîñòè, èçíóòðè êàñàþùåéñÿ îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ABC â òî÷êå A è èìåþùåé ðàäèóñ
âäâîå ìåíüøèé, ÷åì ó íåå.
3. Íàéäèòå êîñèíóñ óãëà ìåæäó ïðÿìûìè 2x− y + 4 = 0 è 3x+ 4y − 1 = 0

Äîìàøíåå çàäàíèå íà 27.12.12

1. Ñóùåñòâóåò ëè ôèãóðà, èìåþùàÿ äâå îñè ñèììåòðèè, íî íå èìåþùàÿ öåíòðà ñèììåòðèè?
2. Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë C � ïðÿìîé. Äîêàæèòå, ÷òî ïðè ãîìîòåòèè ñ öåíòðîì C è êîýôôèöèåíòîì 2 âïèñàííàÿ îêðóæíîñòü
ïåðåõîäèò â îêðóæíîñòü, êàñàþùóþñÿ îïèñàííîé îêðóæíîñòè. (òðåáóåòñÿ ðåøåíèå ÷åðåç êîîðäèíàòû)
3. Ôèãóðà èìååò äâå ïåðïåíäèêóëÿðíûå îñè ñèììåòðèè. Âåðíî ëè, ÷òî îíà èìååò öåíòð ñèììåòðèè? (òðåáóåòñÿ ðåøåíèå ÷åðåç êîîðäèíàòû)
4. Äàíû äâå íåêîíöåíòðè÷åñêèå îêðóæíîñòè S1 è S2. Äîêàæèòå, ÷òî ãåîìåòðè÷åñêèì ìåñòîì òî÷åê, ñòåïåíü êîòîðûõ îòíîñèòåëüíî
îáåèõ îêðóæíîñòåé îäèíàêîâà, ÿâëÿåòñÿ ïðÿìàÿ, ïåðïåíäèêóëÿðíàÿ èõ îñè öåíòðîâ(òðåáóåòñÿ ðåøåíèå ÷åðåç êîîðäèíàòû).
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Ïðîãðàììà çà÷¼òà 24.11.12

1. Ñêàëÿðíîå ïðîèçâåäåíèå âåêòîðîâ, îïðåäåëåíèå, óñëîâèå ðàâåíñòâà íóëþ è ãåîìåòðè÷åñêèé ñìûñë.
2. Ñâîéñòâà ñêàëÿðíîãî ïðîèçâåäåíèÿ
3. Âûâîä ôîðìóë ìåäèàí, áèññåêòðèññ è âûñîò ñ ïîìîùüþ ñêàëÿðíîãî ïðîèçâåäåíèÿ. 4. Êîîðäèíàòû âåêòîðà. Ðàäèóñ-âåêòîð, äåêàðòîâà
ñèñòåìà êîîðäèíàò.
5. Ôîðìóëû àðèôìåòè÷åñêèõ îïåðàöèé íàä âåêòîðàìè â êîîðäèíàòàõ.
6. Äëèíà âåêòîðà è ðàññòîÿíèå ìåæäó òî÷êàìè.
7. Êîîðäèíàòû òî÷êè, äåëÿùåé îòðåçîê â îòíîøåíèè 1 : k.
8. Êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ìåäèàí òðåóãîëüíèêà.
9. Âûâîä óðàâíåíèÿ ïðÿìîé ÷åðåç íàïðàâëÿþùèé âåêòîð.
10. Âûâîä óðàâíåíèÿ ïðÿìîé ÷åðåç ïåðïåíäèêóëÿðíûé åé âåêòîð.
11. Óðàâíåíèå ïðÿìîé "â îòðåçêàõ óñëîâèå ïàðàëëåëüíîñòè è ïåðïåíäèêóëÿðíîñòè äâóõ ïðÿìûõ.
12. Óãîë ìåæäó ïðÿìûìè è óðàâíåíèå îêðóæíîñòè.
13. Ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî ïðÿìîé.
14. Îêðóæíîñòü Àïîëëîíèÿ.
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